
番 ア ン ケ ー ト 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 　自分からあいさつをしている。 51% 39% 8% 2%

2 　学校に来るのは楽しい。 52% 40% 9% 0%

3 　自分は読書をよくしている。 18% 16% 41% 25%

4   自分は忘れ物をしていない。 34% 45% 17% 3%

5 　自転車に乗るときは交通ルールが守られている。 67% 30% 3% 0%

6 　自分は授業中真剣に学習に取り組むことができている。 46% 45% 8% 2%

7 　自分は家庭学習に熱心に取り組むことができている。 20% 55% 21% 4%

8 　自分は学校行事に積極的に取り組んでいる。 54% 38% 8% 0%

9 　自分は清掃に真面目に取り組んで学校の美化に努めている。 50% 42% 7% 2%

10 　自分は人権学習や道徳の時間で生き方について考えられている。 52% 39% 8% 1%

11 　部活動に積極的に参加し自分を高められている。 56% 28% 6% 9%

12 　ボランティア活動に積極的に参加し自分を高められている。 17% 35% 35% 13%

13 　自分は専門委員会等の生徒会活動に真剣に取り組めている。 62% 32% 6% 1%

14   自分は将来の夢や希望をもって学習に取り組むことができている。 40% 44% 15% 2%

15 　授業はわかりやすい。 45% 45% 6% 4%

16 　学校は健康教育（食育・歯科指導等）や体力向上に熱心に取り組んでいる。 54% 35% 10% 1%

17 　将来の進路や生き方について考える機会がある。 63% 29% 6% 2%

18 　学校・教室は学習する雰囲気ができている。 45% 49% 6% 0%

19 　学校の施設・設備等の環境は美しく整い,安全に保たれている。 57% 38% 4% 2%

20 　先生は、生徒一人ひとりの人権を大切にしている。 73% 23% 5% 0%

21 　悩みごとや相談ごとがあれば気軽に相談できる先生がいる。 52% 28% 14% 6%

令和４年度　　　学校生活に関するアンケート（生徒用・全体）

　Ａ　よくあてはまる　　　　Ｂ　ややあてはまる　　　　Ｃ　あまりあてはまらない　　　　Ｄ　まったくあてはまらない
　　　　　　　　　　　　　


